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MpeTtpare u copTupare

CeKBeHUM|aIHO NPETPaAXKUBAHE NCTA

Hajje4HOCTaBHMjM HauMH Aa ce YyTBPAM Aa /1M MOCTOjM TPAXKEHWN IEMEHT Y JIUCTU j& UCMUTUBAHE CBaKOoT
nojeaMHAYHOr eNemMeHTa M3 INCTe Aa /M je UAEHTUYAH Ca TPAXKEHUM e/IEMEHTOM.

MpeTpara ce 3aBpLUaBa Kaga ce npoHahe no nNpsu NyT TparkeHU enemeHT (NpoHahe ce kerosa nosuumja
Yy ﬂVICTVI) NN Kada ce yTBpan KOZIMKO MMa 'y TINCTU NUOEHTUYHUX ENNEMEHTATA Ca TPa*XeHUM eiIeMeHTOM.
OBaKaB NOCTyNakK ce Ha3nBa CEKBEHLMja/HO NPeTPaKMBaHbE.

CeKkBeHUMjaNHO NpeTparkuBarbe ce obaB/ba Had NCTOM efleMeHaTa Koju He mopajy obaBe3Ho butn
COPTUPAHW.

0257 CeKBeHUMjanHa npeTpara

def main():
lista = unos_1liste()
prikaz_liste(lista)
element = unos_elementa_za_pretragu()
pronadjen = pretraga(lista, element)
prikaz_rezultata(lista, element, pronadjen)

def unos_liste():
print("Uneti u listu samo cele brojeve.")

A =[]
jos = "da"
while jos == "da":

x = int(input("Uneti zeljeni broj u listu:"))

A.append(x)

print("Da 1li treba uneti jos jedan element u listu? ")

jos = input("Uneti da ili bilo sta drugo za ne: ")
return A

def prikaz_liste(A):
print(A)

def unos_elementa_za pretragu():
a = int(input("Koji element se trazi u listi? "))
return a

def pretraga(A, a):
for x in range(len(A)):
if A[x] == a:
return True
return False

def prikaz_rezultata(A, a, ima):
print("U listi ", str(A))
print("trazen je element

)
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if ima:

print("Trazeni element se nalazi u listi.")
else:

print("Trazeni element se ne nalazi u listi.")

main()

MpumeTUTK Aa ce npeTpara TParKeHOr eJiIeMeHTa No JINCTU 3aBpLUABa Npe A0CTM3akba Kpaja incTe.
YnoTpebom ceKBeHLUMja/IHE NpeTpare ce MoXe NPeKNHyTU npeTtpara y 6110 Kojem MOMEHTY npeTpare
aKO je NOCTUTHYT YC/I0B 3a U3nas3ak u3 net/be npetpare.OBakaB MmeToq nNpeTpare HUje epuKacaH jep ce
MOXe OeCUTU Aa je Ha nocnegrem MecTy Y JIMCTU Hanasu TPaXKeHW enemeHT, WTO NOTeHLUWjanHo
nosehaBa 6poj NOTPebHUX UCNUTUBaHA jeAHAKOCTH.

bpoj nojaB/bUBaAHA €1€MEHATA Y INCTH

Jopatak y anroputMmy CeKBEHUMjasiHe MpeTpare je npoHanaxewe 6poja nojaB/bMBarba TpaXKeHor
eNemeHTa.

Y 0oBOM anroputMmy ce yBeK A0/a3n A0 Kpaja JINCTE efiemeHaTta MowTo ce Mopa OTKpUTU 6poj
NnojaB/bMBaHa €N1EMEHTA.

0258 CeKkBeHuMjanHO bpojarbe enemeHara
def pretraga(A, a):

b=20
for x in range(len(A)):
if A[x] == a:
b +=1
return b

Mpomermea b NnpeHocKn y rnaBHK Aeo Koga 6poj nojas/bmMBatba TPaXKeHor 6poja y AnCTy.

To 3Hauu ga 6poj nojaB/bUBarba Moxe 6UTK O naK 6UNO Koju Leo No3nTMBaH 6po;j.

OcTtaTak O¢YyHKUMja ce He Mopa MeraTM Yy OAHOCY Ha NPEeTXogHuM npumep, ocum  yHKuUmje
prikaz_rezultata().

0259 MpeTpara eemeHTa y COPTUPAHOj INCTU
def pretraga(A, a) :
for i in range(len(A)) :
if A[i] == a
return True
elif A[i] > a
return False
return False

Y npumepy ce ncnutyjy Tpu moryhHoctu: 1) TpaxkeHn 6poj noctoju y nnctun 2) Cem 6pojesu cy sehu og

TpaskeHor bpoja a TpaxeHn 6poj Hnje y nnctn 3) CBM BpojeBun cy Marby o4, TparXKeHor 6poja a TparkeHu
6poj HMje y anucTu
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0260 MpeTpara Hajmaker elIeMeHTa Y JIMCTU
def pretraga(A):
najmanji = A[Q]
for i in range(1, len(A)) :
if A[i] < najmanji :
najmanji = A[i]
return najmanji

BrHapHa npeTpara copTupaHe aucre
0261 buHapHa npeTtpara
def main():

lista = [-34, -15, -9, -1, 0, 4, 5, 10, 13, 189, 1020]

element = unos_elementa_za _pretragu()
pronadjen = binarna_pretraga(lista, element)
prikaz_rezultata(lista, element, pronadjen)

def unos_elementa_za pretragu():
a = int(input("Koji element se trazi u listi? "))
return a

def binarna_pretraga(A, 2a):
nizi = 0
visi = len(A) - 1
while nizi <= visi:
sredina = (visi + nizi) // 2
if A[sredina] == a:
return True
elif a < A[sredina]:
visi = sredina - 1
else:
nizi = sredina + 1

return False

def prikaz_rezultata(A, a, ima):
print("U listi ", str(A))

print("trazen je element ", a)
if ima:

print("Trazeni element se nalazi u listi.")
else:

print("Trazeni element se ne nalazi u listi.")

main()
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Mocne n3padyyHaBakba NoO3uLMje NPBOF, NOCNEAHEr U CPeAHEer e/leMeHTa, MPBO Ce UCMNUTYje Aa u je
e/leMeHT Ha cpeH0j NO3ULM|U jefHAK TPAXKEHOM eNleMEeHTY.

AKo je To cnyyaj, ogmax ce Bpaha True Tj npoHaheH je TparkeHu enemeHT.

AKO HWje, pavyHa ce Aa M je TPAXKeHU eleMeHT MakbU o4, noctojeher efemeHTa Ha CpeaH0j NO3MLmju
nucre.

Ako jecte, moanduKyje ce BpeAHOCT NpomermBe Vvisi Kao (visi = sredina - 1); a ako Huje
MmoanduKyje ce BpeaAHOCT NpometrbmBee visi Kao (nizi = sredina + 1).

Y cnepehoj utepaumju netwe, camo he ce ysetn y 063up 3a npeTpary Aeo cekBeHue namehy oBako
MmoandUKOBaHMX No3nLMja 3a nizi 1 visi npomerbmBe.

Ha Taj HaumH ce cmamyje 6poj noTpebHMx npeTpara Aa bu ce Aobmo pesynTart npeTpare wWro nosehasa
edUKacHOCT Koaa.

Mpouec ce NoHaB/ba CBe AOK Ce efleMeHT He NpoHahe nan cee AOK NpomerKBa nizi He noctaHe Beha
o4, NpomemumBe Visi.

To he ce aecnTn Kaga He OCTaHe HU jeaaH efleMeHT 3a 06pasy y IMCTU, YMMeE Ce YKasyje Aa TPArKeHU
eNleMeHT Huje y AaTOoj INCTU.
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